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Lemzettel

Lineare ax+b=20
Gleichung B
1. nach x auflésen
Beispiel:
1 -
=y - 4= x=8
Zx-4%=0 &
gllJeaigLaut:;he ax2+c=0 axZ+bx =0 axZ+bx +c=0
1. nach x auflésen 1. x ausklammern 1. abc-Formel
2. Wurzel ziehen 2. Satz vom Nullprodukt
2 - - -b+y/b%-kac
%XZ:HL 3> x%=8 X 8x=0 XW‘ZZT
X(x =8)=0
=+/g ( ) xZ-8x+2=0
X2 = =78 4=0; x2=8
» X2 _ 8+/56
X12 = 2
Gleichun
3Gradesg ax3+d=0 ax3+bx2+cx=0
1. nach x auflésen 1. héchste gemeinsame Potenz
2. die 3. Wurzel ziehen von x ausklammern
2. Satz vom Nullprodukt
1.3 _ = 3 7=
X 4=0 |2 2x3-8x2=0
x3-8=0 2x2(x-4)=0
x3=8 :)X=§/§ 2%2=0j x-4=0
X,2=0j Xx3=4
Gleichung
4. Grades ax*+d=0 ax*+bx3+cx2=0 ax*+cxZ+ e

1. nach x auflésen
2. die 4. Wurzel ziehen

T
7% +=0
1=
7% 4
x*=8

'S
X12 =+/8

1. héchste gemeinsame
Potenz von x ausklammern
2. Satz vom Nullprodukt

xt-8x3+2x2=0
x2(x2-8x+2)=0
XZ:OIXZ*‘Z)X +2=0
X2 =0

_8xyY56

X3¢ =72

1. Substitution
x2Z=z (x4 =22

x¥-8x2+7=0

22-3z2+7=0
Z1:7; ZZZI‘

X2 = V7, X3y = 1



